



Уже более полугода Александра Константиновна А., проживающая в г.Нефтяников, ведет переписку с ведомствами администрации Омска на предмет поиска «вдруг» пропавшего... пешеходного тротуара. Появившийся несколько лет назад многоуровневый гаражный бокс на пересечении улиц Белозерова и Менделеева стал не только лицом этой городской окраины, но и лишил местных жителей традиционного пешеходного тротуара вдоль оживленной автомагистрали. Поиск виновных лиц дается омичке с большим трудом...



Пешеходный тротуар, позволявший без риска для жизни местным пенсионерам проходить к зданию почтового отделения №83, а подросткам к зданию лицея №143, исчез весной прошлого года. Буквально за несколько дней дорожная техника укатала разбитый и никчемный тротуар «в асфальт» по всем стандартам дорожного строительства. Только после этого чудесного перевоплощения ноги пешеходов перестали вообще касаться сего «произведения искусств» - тротуар был обнесен железным забором и стал именоваться «платной автостоянкой», а для тех, кто по привычке продолжал упираться при пешем движении в «новые ворота» повесили табличку: «территория находится под видеонаблюдением».

Одной из «упершихся в автостоянку» оказалась пенсионерка Александра Константиновна А. Обходя как-то «частные владения» прямо по проезжей части, она чудом не оказалась под колесами «снующих» взад-вперед автомобилей. Здраво поразмыслив, пожилая женщина правильно расценила происходящее как безобразие и беспредел. Действительно, ведь немисливо, чтобы в погоне за сомнительной прибылью неких частных, власть так цинично может позволить подвергать риску жизнь и здоровье своих граждан.

Неоднократно устно обратившись в мэрию Омска, Александра Константиновна так ничего вразумительного и не услышала. По ее словам, не сработал ни «телефон доверия» мэра, ни действующая при мэрии «Народная экспертиза». Пришлось 76-летней женщине самой «засучать рукава» и «идти по инстанциям» в поисках истины.



Автор: Administrator
08.02.2012 16:12

После полугодовой переписки омичке удалось выяснить следующее. По информации департамента имущественных отношений города Омска, «земельный участок для организации автомобильной стоянки в установленном законодательством порядке не предоставлялся», «ордер на производство работ, связанных с установкой ограждения, административно-технической инспекцией города Омска не выдавался», «лица, установившие автомобильную стоянку, не установлены». «департаментом направлено обращение в прокуратуру города Омска о проведении проверки и принятии мер прокурорского реагирования».

Как выразилась пенсионерка, подобный «детский лепет» ей не хотелось оставлять без последствий, и она продолжила тиранить муниципалитет и «исполнителей» на предмет поиска, якобы, «неустановленных лиц» и принятия конкретных «мер реагирования». Так, на сегодняшний день установлено, что «заказчиком» неправомερных действий является председатель НП «Партнерство содействия развитию системы управления нежилым (гаражным) комплексом «Менделеева – 7» А.В. Жаренко. В отношении него в настоящее время «возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ», в отношении правонарушителя подан иск в Арбитражный суд Омской области с требованием «освободить самовольно занятый земельный участок».

Вроде бы «лед тронулся», но у «автора» этой поучительной истории, простой омской пенсионерки, возникло еще больше вопросов: почему чиновников, которые получают немалую зарплату нужно заставлять выполнять свои профессиональные обязанности буквально силком, почему бездействуют «органы территориального местного самоуправления», почему в нашем городе стало проще и безнаказанней нарушать права граждан, чем их защитить?!

Александр Грасс,
независимый журналист.